ARVUDE KOOSTIS. TEHTED RATSIONAALRVUDEGA
| ARVUDE KOOSTIS
1. Arvud koosnevad ..o, CArv 687 koosneb ... numbrist.

Selle kdrgem jark on ..........coooviiiiiiiii, .

2. Tooge kaks ndidet arvudest, mille kdrgeim jark on:

FAUNANAETNE ... ;

* kiimnetuhandeline ............cooveveneieininnieeceeee e ;
FSAJALINE 1.vvviie e :

3. Kirjutage jargnevad arvud numbrite abil.

* kaks tuhat viisteist - ... ;

* seitseteist tuhat kolm - ... ;

* kuus miljonit iheksakiimmend titheksa - ................coeviiiiiinnennn. .
4. Mitu tuhandelist on arvus 3917 ..........coooviiiiiiiiiii
5. Mitu sajalist on arvus 149 0397 ........cooiiiiiiiiiiiie e

Tasub teada!

Il TEHTED NATURAALARVUDEGA
1. Kontrollige, kas vastuste summa vdrdub joone all oleva arvuga. Arvutage Kirjalikult eraldi lehel.

2. Leidke tihtede arvvairtused. Arvutage kirjalikult eraldi lehel.

45-33-21-18=a
28-59+12-26=h
Kontroll: a+b=3000 + 71

3. Arvutage jaak. Teostage tehted kirjalikult eraldi lehel. M gide: I75 62 = 4, Sk 30
248
50
186 : 23 385:65
458 : 58 266 : 47
340:54 250:43
(B8 417] |

[ [ o912xa |

4. Alustage arvutamist tirniga mirgitud [43 520 836441 |
tilesandest. Teostage tehted kirjalikult
eraldi lehel.

[E54 027] &6 500 + 9908 |

[2736] 136x320 |

[ 204 535000- 1973




5. Asendage tarnid sobivate numbritega.

8§*1**9
_ *7*G5(Q*

6. Koostage avaldis ja arvutage kirjalikult selle vaértus:

* suurendage arvude 306 ja 24 korrutist arvude 342 ja 30 042 summa vorra;

* suurendage arvude 9 645 ja 807 vahet 2 korda.

7. Missugune arv ji iile? Teostage tehted kirjalikult eraldi lehel.

1634:19=......
3791:17=........
7950:15=........
4900:14=...
350, 250, 86, 223, 530

Ule ji ... .

8. Pange sobilikud tehtemérgid ja sulud nii, et vastus oleks dige.

11111=100

11111=120

111111=12

9. Lugege tihelepanelikult 1ibi KOIK seitse punkti ja tehke seda, mis juhendis késtud.

1) lugege tahestikku tagantpoolt ettepoole;
2) jookske kolm korda timber oma tooli;

3) maotke ruumi pikkus, kus viibite (v3ib ka sammudega);

4) arvutage avaldise 99 + 12 455 : 5 védrtus;
5) tehke 10 siigavat kiikki;

6) lahendage vorrand 2x — 4 = 16;

7) vastake ainult neljandale punktile.

11l TEHTED TAISARVUDEGA

10. Arvutage peast.

-6-2=....... -6-2= ...
-6+2=...... -6-(-2)=.......

11. Kirjutage punktiirile sobiv arv.

1) 7+ (-9) + (-91) + 9 + (-21) + 44 + ooooooo.

2) 90 + (-56) + (-22) + 67 + (-90) + 22 + .........



